
前年比

1 -0.15

2 0.14

3 0.02

4 -0.09

5 0.23

6 0.16

7 0.12

8 0.24

9 0.23

10 -0.17

11 0.24

12 -0.22

13 -0.02

14 0.02

15 -0.10

16 0.15

17 0.06

18 0.02

19 0.22

※　評価は次のとおり　４：十分である　３：概ね十分である　２：不十分である　１：改善を要する

授業は分かりやすく、だいたい理解することができる

質問項目

自分は美瑛高校の学校生活に満足している

自分は、基本的生活習慣（挨拶、言葉遣い、身だしなみ、時間を守るなど）が身についている

自分は、学校であったことを家でよく話す

自分は授業をしっかりと受けている

自分は、普段から校則や社会の決まりを守って生活している

自分は、普段から健康管理に気を配りながら生活している

自分は将来の目標を持って、学校生活を送っている

自分は、希望する進路実現に向けて日頃から努力（準備）している。（努力（準備）してきた）

美瑛高校は、学力をつけるための適切な指導を行っている

どの教科も落ち着いて授業を受けられる雰囲気がある

美瑛高校には、良好な人間関係があり、安心して通うことができる

美瑛高校はいじめのない学校である

美瑛高校はいじめ未然防止のために取り組んでいる

美瑛高校は、行事やボランティアで積極的に地域活動に参加している

美瑛高校は社会人になるときに必要な知識・技能を身に付けさせる取組に力を入れている

美瑛高校は生徒の進路実現に必要な情報の提供を行っている

進路実現に向けて必要な様々な指導を受けている

美瑛高校は、生徒からの意見を積極的に聞き、学校づくりに役立てている
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